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Ευχές Πατριάρχη Αλεξανδρείας στους ηγέτες των 
Εκκλησιών της Μέσης Ανατολής
Πατριαρχεία / Πατριαρχείο Αλεξανδρείας

Την Μεγάλη Τέταρτη 8 Απριλίου 2026, ο Μακαριώτατος Πάπας 
και Πατριάρχης Αλεξανδρείας και πάσης Αφρικής κ.κ. 
Θεόδωρος Β΄ απέστειλε εόρτιες ευχές προς τους 
Προκαθημένους των Εκκλησιών πάντων των Χριστιανικών 
Δογμάτων της Μέσης Ανατολής.

Ο Πατριάρχης της αγάπης ευχήθηκε στους Μακαριωτάτους Προκαθημένους των 
Εκκλησιών της Μέσης Ανατολής, όπως το ανέσπερο Φως της Αναστάσεως φωτίζει 
και θερμαίνει τις καρδιές πάντων, ενισχύοντας την ελπίδα και θεραπεύοντας τα 
τραύματα του κόσμου.

Ο Μακαριώτατος ανέπεμψε θερμές δεήσεις και ικετηρίες προς τον Αναστάντα 
Κύριο, υπέρ των δοκιμαζομένων αδελφών ημών, ιδίως δε των λαών της Μέσης 
Ανατολής, οι οποίοι σε πολλές περιοχές διέρχονται περιόδους πόνου, 
αβεβαιότητας και δοκιμασίας.
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Με καρδιά γεμάτη αγάπη και βαθιά συμπάθεια, ο Μακαριώτατος τόνισε ότι, εν 
μέσω των δοκιμασιών και των συγκρούσεων, η Ανάσταση του Χριστού 
αναδεικνύεται ως η μόνη ακλόνητη πηγή ελπίδας και ζωής, καλώντας πάντας σε 
πορεία συμφιλίωσης, αλληλεγγύης και έμπρακτης αγάπης.

Επεσήμανε δε ότι η αληθινή ειρήνη δεν επιβάλλεται, αλλά καρποφορεί στις 
καρδιές των ανθρώπων, όταν εμπνέονται από το φως του Αναστάντος Κυρίου και 
επιλέγουν συνειδητά την οδό του διαλόγου και της καταλλαγής.

Εν προσευχή, ο Μακαριώτατος εδεήθη όπως ο Κύριος της δόξης χαρίσει σοφία και 
φωτισμό στους Άρχοντες και τους Ηγέτες του κόσμου, ώστε να εργασθούν 
αδιαλείπτως για την εύρεση δίκαιων και ειρηνικών λύσεων, τερματίζοντας τον 
πόνο και την αδικία και προσφέροντας ανάπαυση στους καταπονημένους και 
τεθλιμμένους αδελφούς μας.

Συγκεκριμένα, ο Μακαριώτατος απηύθυνε τις Αναστάσιμες ευχές Αυτού προς τον 
Πατριάρχη Αντιοχείας και πάσης Ανατολής κ.κ. Ιωάννη Ι’, τον Πατριάρχη 
Ιεροσολύμων και πάσης Παλαιστίνης κ.κ. Θεόφιλο Γ’, τον Αρχιεπίσκοπο Κύπρου κ. 
Γεώργιο, τον Πάπα της Κοπτικής Ορθοδόξου Εκκλησίας κ.κ. Tawadros II, τον 
Πατριάρχη Αντιοχείας και πάσης Ανατολής των Συροϊακωβιτών κ.κ. Ιγνάτιο 
Εφραίμ Β΄, τον Καθολικό της Κιλικίας των Αρμενίων κ.κ. Αράμ Α΄, τον Πατριάρχη 
Αλεξανδρείας των Κοπτών Καθολικών κ.κ. Ibrahim Isaac, τον Πατριάρχη 
Αντιοχείας των Συρίων Καθολικών κ.κ. Ιγνάτιο Ιωσήφ Γ΄, τον Πατριάρχη 
Αντιοχείας και πάσης Ανατολής των Μελχιτών κ.κ. Ιωσήφ, τον Πατριάρχη 
Αντιοχείας και πάσης Ανατολής των Μαρωνιτών κ.κ. Bechara Al-Rahi, τον 
Πατριάρχη Κιλικίας των Αρμενίων Καθολικών κ.κ. Ραφαήλ ΚΑ΄, τον Πατριάρχη της 
Ασσυριακής Εκκλησίας της Ανατολής, κ.κ. Mar Awa III, και τον Λατίνο Πατριάρχη 



Ιεροσολύμων κ.κ. Pierbattista Pizzaballa.

Επίσης, ο Μακαριώτατος Πάπας και Πατριάρχης Αλεξανδρείας και πάσης Αφρικής 
κ.κ Θεοδώρος Β’ απέστειλε εόρτιες ευχές προς τον Αρχιεπίσκοπο της Αγγλικανικής 
Εκκλησίας Αιγύπτου κ. Samy Fawzy, τον Δρ Andrea Zaki, Πρόεδρο της 
Ευαγγελικής Εκκλησίας Αιγύπτου, και τον Δρ Michel Abs, Γενικό Γραμματέα του 
Συμβουλίου Εκκλησιών Μέσης Ανατολής.

Κατακλείοντας, ο Μακαριώτατος, με βαθύτατη συγκίνηση, εκάλεσε πάντας να 
αναδείξουν την Ανάσταση ως δύναμη μεταμορφώσεως του κόσμου, ώστε η αγάπη 
να νικήσει το μίσος, η ελπίδα την απόγνωση και η ειρήνη να υπερισχύσει κάθε 
συγκρούσεως, αναφωνώντας το: Χριστός Ανέστη! Αληθώς Ανέστη!










